

ROMANIA
Județul IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
516/05.11.2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 05.11.2021, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, ședința convocată de către domnul primar, conform dispoziției nr. 183/04.11.2021.

În urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrările ședinței de astăzi, se constată prezența unui număr de 11 consilieri din totalul de 11, ședința fiind legal constituită. Ședința de astăzi a Consiliului Local Fierbinti-Targ s-a desfășurat respectându-se măsurile igienico-sanitare și de reglementările legale în vigoare referitoare la prevenirea răspândirii noului coronavirus, respectiv:

Totți consilierii prezenți au purtat mijloace de protecție a gurii și nasului și s-a respectat distanța de 2 metri între fiecare participant. De asemenea, fiecare consilier a folosit pix propriu. S-a asigurat în permanență aerisirea încăperii precum și dezinfectarea strictă a suprafețelor din încăpere la începutul și sfârșitul ședinței. La ședința de astăzi mai participă dnul primar Iusein Iukseș, dna secretar Matei Cristina precum și reprezentanți ai firmelor care au realizat documentațiile tehnico-economice pentru obiectivele înscrise pe ordinea de zi.

La citire ordinii de zi, de către domnul președinte de ședință, care are înscrise următoarele:

Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare	
Ordinul	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Modernizare drumuri de interes local în orașul Fierbinti Targ” și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de investiții „Anghel Saligny” Inițiator: primar Iusein Iukseș
Ordinul	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Fierbinti Targ” și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de investiții „Anghel Saligny” Inițiator: primar Iusein Iukseș
Diverse. Întrebări, interpeleări	

25

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată în unanimitate.

Având în vedere comunicarea procesului verbal al ședinței anterioare în mapa de ședință, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu 11 voturi pentru.

Dl. viceprimar transmite dlui primar ca a postat pe rețeaua de socializare facebook ca nu au fost de acord consilierii PNL și USR cu proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței din 03.11.2021 și pe cea a ședinței de azi. Dumnecilor sunt de acord dar să nu se mai facă ședințe de îndată, pentru că a fost mult material de studiu și nu au avut timp să-l parcurgă. Pe facebook li s-a cerut demisia. Domnul viceprimar spune că e gata să-și dea demisia dacă și domnul primar face același lucru și apoi să ceară din nou votul cetățenilor. Domnul primar spune că nu i-a cerut dumnecului așa ceva, că nu poate controla ceea ce scriu cetățenii din oras. Cel mai bine ar fi să ascultăm reprezentanții firmelor care au realizat devizele celor două obiective de investiții pentru care vrem să cerem finanțare de la stat iar alte probleme să le discutăm cu ocazia unei ședințe ordinare. Dl. Marin Mihnea îl întreabă pe dl. Bucheru care e partea noastră de cofinanțare pt. cele 2 proiecte. Dl. Bucheru răspunde că este cea prevăzută în deviz.

Dl. Mihnea reproșează dlui Bucheru că l-a jignit pe dl. consilier Moraru. Acesta precizează că poate a greșit când s-a exprimat la ședința trecută dar că are niște probleme familiale cu părinții și din această cauză a greșit. Dl. Bucheru însă spune că nu l-a jignit pe dl. Moraru.

1. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Modernizare drumuri de interes local în orasul Fierbinti Targ” și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Dl. primar spune că a invitat proiectantul pentru a clarifica neînțelegerile semnalate de consilieri la ședința trecută. Dl. Adrian Georgescu întreabă proiectantul următoarele: noi solicităm prin acest program Anghel Saligny bani de la stat, măsurăm câți km de drum asfaltăm și dumneavoastră, conform normativelor în vigoare, faceți o estimare a costurilor. Proiectantul răspunde că acest proiect este finanțat din fonduri de stat, că pentru a fi eligibilă cererea de finanțare trebuie să îndeplinim niște condiții, printre care: să depunem cererea de finanțare până pe data de 8 noiembrie, valoarea estimată a obiectivului să se încadreze în niște standarde de cont aprobate prin acte normative, 330.000 euro/km de asfalt fiind valoarea maximă. Ținând cont de faptul că încă nu stim la acest moment al documentației câte rigole, podete vom face, e mai bine să mergem pe valorile maxime. Dna secretar precizează că în cererea de finanțare se va specifica faptul că se vor realiza și accese la proprietăți. Proiectantul precizează că depunem cererea, facem apoi proiectul și stabilim clar, în funcție de ceea ce vom face și sumele exacte, adică valoarea reală a obiectivului. Chiar și după licitație acestea se vor mai micșora. Reprezentantul proiectantului specifică faptul că pe deviz sunt evidențiate în partea dreaptă, că cheltuielile sunt suportate de la bugetul de stat și de cheltuielile din bugetul local. De asemenea spune că ar fi bine dacă mai identificăm și alte investiții de realizat, să facem SF-uri sau DALI-uri pentru că mai urmează și alte surse de finanțare (AFIR, PNRR) și pentru că termenii de depunere a cererilor însoțite de documente o să fie scurți, provenim astfel excluderea de la finanțare. Dl. viceprimar întreabă de ce consultanța la acest proiect este mult mai mare față de celălalt proiect, de extindere rețea de apă și canalizare? Consultantul spune că din punctul de vedere nu este prea mare, raportat la valoarea totală a obiectivului de investiții și la faptul că proiectul se poate desfășura pe durata mai multor ani, trebuie să se țină cont și de eventuale creșteri de

preturi. Atata timp cat ne incadram in costurile standard stabilite, este in regula. Dl Mihnea spune ca sunt prea mari diferentele de la asistenta tehnica intre cele doua proiecte. De ce nu am mers pe sume mai mici? daca nu va fi acceptat la finantare proiectul din cauza faptului ca am mers pe suma maxima? Proiectantul spune ca daca legea ne da voie sa mergem pe maxim, nu are cum sa nu fie respins la finantare proiectul strict pe acest criteriu. Nu s-a depasit standardul maxim de 330.000 euro, desi dl Mihnea sustine ca s-a depasit acest prag, din calculele dumnealui. Dl viceprimar spune ca sumele aferente capitolului 3 din deviz sunt mari, fata de alte primarii. La capitolul 3.8 asistenta tehnica, o primarie care doreste sa asfalteze 16km de asfalt plateste doar 120.000 lei nu asa mult ca noi. Dl Ion Nicolae il intreaba pe proiectant daca crede ca proiectul poate fi aprobat avand in vedere ca s-a mers pe valoarea maxima. Proiectantul spune ca da. Se supune la vot proiectul de hotarare, rezultatul fiind 11 voturi pentru. In urma rezultatului votului a fost adoptata **HCL Fierbinti nr.50/05.11.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Modernizare drumuri de interes local in orasul Fierbinti Targ” si a Cererii de finantare pentru Programul National de investitii „Anghel Saligny”**

2. Se trece la dezbaterea proiectului de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Extinderea retea de alimentare cu apa si canalizare in orasul Fierbinti Targ” si a Cererii de finantare pentru Programul National de investitii „Anghel Saligny”. Se da cuvantul reprezentantului proiectantului care prezinta principalii indicatori tehnico-economici. Dl consilier Marin Mihnea intreaba daca s-au prins toate strazile, ca in anii anteriori am avut surprize la acest capitol, au mai fost firme care au realizat proiecte si nu au prins toate strazile. Nu se pune acum aceasta problema, spune proiectantul. Dl Marin Mihnea il intreaba pe dl primar ce se intampla la strada Chermezei? Se asteapta un aviz pentru emiterea autorizatiei de constructie spune primarul. S-a intarziat cu acest proiect deoarece prima data cand s-a scos la licitatie au fost contestatii si a fost nevoie sa se reia procedura de achizitie. Dl viceprimar intreaba ce se intampla cu Balabanilor, Stroiestenilor si Lalelei, strazi pe care s-a stabilit ca se va turna asfalt. Sa facem anul asta macar Balabanilor si Lalelei din banii pe care ii avem in buget, spune si dl Ion Nicolae. Dl viceprimar reproseaza dlui primar ca din banii de la asfaltare s-au luat bani si pentru strada Micsunesti si dumnealor nu au stiut. Banii de la Consiliul Judetean au venit? Dl Ion Nicolae cere dlui primar studiul de fezabilitate de la strada Putului. Domnul primar spune ca aceste aspecte sa le clarificam in cadrul unei sedinte ordinare, ca acum, pentru ca ii avem si pe reprezentantii firmelor de proiectare mai bine ne lamurim pe cele doua proiecte de pe ordinea de zi. Va pun la dispozitie si SF-ul de la strada Putului si de la alte strazi pe care le mai solicita, pana la sedinta urmatoare. Dl Ion Nicolae spune de ce nu au consilierii USR si PNL incredere in domnul primar. In 2016 s-a infiintat postul de administrator public si a fost angajata dna Irimie, chiar daca aceasta a avut niste probleme penale. Nu s-a intamplat mare lucru, acum a venit dl. Mares, care dlui punctul dumnealor de vedere: nu are competente pentru aceasta functie. Dumnealui va trebui sa faca un raport de activitate, sa faca treaba, nu sa posteze pe facebook si sa faca poze. Nu suntem impotriva comunitatii dar de asta nu avem incredere. Dl primar spune ca nu era dansul primar la acea vreme, sa nu i se impute dumnealui faptul ca administratorul de la acea vreme nu si-a facut treaba. Dl presedinte de sedinta spune ca la scoala s-au montat niste lampi si cu ajutorul personalului de la scoala, dar intr-o postare pe facebook a dlui Mares, acesta nu a mentionat si sprijinul acordata de acestia

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind 11 voturi pentru. În urma rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti nr.51/05.11.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și Studiului de Fezabilitate / D.A.L.I. „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Fierbinti Targ” și a Cererii de finanțare pentru Programul Național de investiții „Anghel Saligny”

Nemai fiind alte subiecte de dezbătut, președintele de ședință, domnul consilier Apostol Adrian, mulțumeste consilierilor pentru prezența și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local

Secretar general UAT,
Matei Cristina

APOSTOL ADRIAN

